



## 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией



В следственном управлении по Курганской области прошел первый этап конкурса детского рисунка, посвященного Международному дню борьбы с коррупцией, в котором принимали участие дети сотрудников управления.

Главной целью конкурса является формирование антикоррупционного общественного мнения, направленного на негативное отношение к фактам коррупции, повышение правовой культуры, укрепление основ духовно-нравственного единства общества и развитие творческой инициативы детей и подростков.

В конкурсе приняли участие дети в возрасте от 8 до 14 лет, чьи работы были оценены конкурсной комиссией следственного управления области.

Лучшие работы Федоровского Никиты (12 лет), Бегмы Анны (14 лет) и Ермагамбетовой Амины (8 лет) направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Накануне Международного дня борьбы с коррупцией в торжественной обстановке



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

руководитель следственного управления Б.В. Францишко поблагодарил ребят за участие в конкурсе и проявленные творческие способности при раскрытии столь серьезной темы, а также вручил победителям и призерам конкурса дипломы и памятные подарки.

09 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1418133>